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Kast / Armoire 217 cOLO-1001
LI€V€H COIOnel Kast / Armoire 245 COLO-1002/

UBELFABRIEK

Gebruik deze handleiding van begin tot einde voor
het probleemloos monteren van uw aangekocht '
meubel aub. — | \_\
Veuillez bien suivre nos instructions ci-apres lors — |
Opbouw met 2 personen du montage de votre meuble. Merci.
Montage par 2 personnes
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Entretien: utilisez un chiffon Iégerement humide et sechez aussitot. Toute trace de liquide dois étre enlevé immédiatement. Meuble
inadapté aux pieces humides. N' utilisez jamais du solvant, détergent, diluant, produits chimiques ou cirage. Notice du montage a SOLVANT
conserver. Pour tous service apres-vente, rendezvous au magasin avec cette notice. DILUANT

OPLOSMIDDEL

Onderhoud: met licht vochtige doek reinigen hierna direct droog wrijven. Vocht op het bovenblad direct opnemen. De meubels zijn niet
@ voor vochtige ruimten bestemd. Gebruik nooit oplosmiddel, reinigingsmiddel, verdunner, chemische producten of boenwas. Montage
tekening opbergen. Voor service na verkoop, ga naar uw leverancier met deze montage handleiding.
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Entretien: utilisez un chiffon Iégerement humide et sechez aussitot. Toute trace de liquide dois étre enlevé immédiatement. Meuble
inadapté aux pieces humides. N' utilisez jamais du solvant, détergent, diluant, produits chimiques ou cirage. Notice du montage a SOLVANT
conserver. Pour tous service apres-vente, rendezvous au magasin avec cette notice. DILUANT

OPLOSMIDDEL

Onderhoud: met licht vochtige doek reinigen hierna direct droog wrijven. Vocht op het bovenblad direct opnemen. De meubels zijn niet
voor vochtige ruimten bestemd. Gebruik nooit oplosmiddel, reinigingsmiddel, verdunner, chemische producten of boenwas. Montage
tekening opbergen. Voor service na verkoop, ga naar uw leverancier met deze montage handleiding.
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7~ Doos 1/ boite 1/box 1 : 9242219

"UAB1 UAB2 Y UL3

3x15

2X

7~ Doos 2/ boite 2 / box 2 : 9242746

Afhankelijk van de kastbreedte:

Dépendant de largeur de I'armoire:

Y 217cm ( 245cm
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DETAIL 1 DETAIL 2

DETAIL 1 S -
DETAIL 2
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DETAIL 1
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DETAIL 1 8x30
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DETAIL 1

N L *Het aantal schroeven is afhankelijk van
N A o C de kastbreedte

) *Le nombre de vis dépend de la largeur
) de l'armoire

DETAIL 1
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DETAIL 1
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Stift niet volledig aandraaien

Ne serrez pas complétement la goupille

AJ

Alc_Colonel  K2D217AS;K2D245AS Va_18-35 Bx




/

N
Spiegel / % AN
Miroir / |
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Spiegel Stift volledig aandraaien
Miroir Serrez complétement le goupille
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DETAIL 1
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Rechtse deur
Porte droite

DETAIL 1
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Rechtse deur
Porte droite

DETAIL 1

4x

Rechtse deur
Porte droite
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Rechtse deur
Porte droite

CLICK!

D

3

Stift niet volledig aandraaien

Ne serrez pas complétement la goupille

J
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Colli 9-9 isomo opvulling 1

Spiegel
Mirroir

Spiegel
Mirroir

Stift volledig aandraaien

Serrez complétement le goupille
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Spiegel
Miroir
Mirror

Linkse deur

Spiegel|  |Porte gauche
Miroir
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DETAIL 1 DETAIL 2
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/43 Linkse deur
Porte gauche
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44| |Linkse deur
Porte gauche
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7.

CLICK!
Demontage deuren

3. ﬁj Démontage des portes

4
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Dienst na verkoop

-

Beste klant,

Wij danken u voor de aankoop van dit meubel. Ondanks de zorg die wij besteden aan de productie en verpakking
van onze meubelen, kan het voorkomen dat er iets ontbreekt of beschadigd is.

Is dit het geval vragen wij u om via bijgaand formulier uw DNV te melden aan de winkel waar u uw

meubel heeft aangekocht.

Volg volgende onderstaande stappen in geval van schade:

1. Een foto van het complete meubel (onderdeel)
2. Een detailfoto van het probleem

3. Origineel ordernummer of factuurnummer

Op die manier kunnen wij u zo vlug mogelijk helpen om uw probleem op te lossen.

Met vriendelijke groeten,

-

~

Service apres vente

J

-

Cher client,

Nous vous remercions pour I'achat de ce meuble. Malgré tout les soins que nous consacrons a la production et le
conditionnement de nos meubles, il est possible que quelque chose est manqu ou endommagé.

Si c'est le cas, nous vous demandons d'utiliser le formulaire ci-joint pour déclarer votre plainte au magasin ou vous avez
acheté vos meubles.

En cas de dommages, nous vous demandons également de prendre les photos suivants et de

nous les envoyer:

1. Une photo du mobilier complet (partie)
2. Une photo de détail du probléme
3. Numéro de commande original ou le numéro de facture
De cette fagon, nous pouvons vous aider le plus vite possible afin de résoudre votre probleme.

Sincérement,
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Formulier DNV - Formulaire SAV

Terug te sturen naar uw winkel / A renvoyer a votre magasin

Datum / Date :

Uw geqgevens / Vos donnees

Naam / Nom :

Adres / Adresse :

E-mail : Tel. / GSM :
\

Gegevens over het probleem / Donnees sur le probleme

Datum aankoop / Date d'achat :

Naam model en meubelonderdeel :

Nom modéle et partie du meuble:

Onderdeelnr. of colli nr. (zie montageplan) :

N°de piece ou coli (voir le plan de montage):

Kleur of stof / Couleur ou tissu :

\Digitale foto's in bijlage / Photos digitales en annexe :  YES/ NO

N

(G

edetailleerde omschrijving van het probleem:

Description détaillée du probleme:

Alc_Colonel  K2D217AS;K2D245AS Va_35-35

J




